

女儿患病不幸去世

父亲将善款转捐白血病患者

晚报讯 (记者 岳娜) 11月16日,小雨点公益社工作人员和白血病患者张佳美的父亲,来到台儿庄区邳庄镇苍庙村,将1万元现金捐给21岁白血病患者杨超,用于杨超的后续治疗。“你们是我与病魔抗争的动力,给了我生存的机会,太感谢你们了!”杨超含泪说道。

据悉,家住台儿庄区泥沟镇东大庄子村6岁的张佳美,在去年的大年初三感到身体不适,父母带她到医院检查,小佳美被诊断出患有急性淋巴细胞白血病。小佳美的父亲张传洋常年在外打工,母亲独自支撑着这个家庭,为了治疗小佳美的病,家里已经花光了所有积蓄,父亲也辞掉了原有的工作。小佳美治疗期间,每月需要做两次化疗,每次需要花费六七千元,为此,小佳美的父亲借遍了所有的亲朋好友。后来,张传洋夫妻无力为孩子支付高额的医疗费,小佳美的病情只能靠售价仅十几元的廉价药物控制。

得知小佳美的病情后,小雨点公益社连续两次通过公众平台发起救助呼吁。社会各界人士纷纷慷慨解囊,特别是枣庄和盛电子商务有限公司全体人员,共为小佳美募捐7878元善款。无奈事与愿违,在募捐过程中,小佳美因病重不幸离世。

经小雨点公益社理事会讨论并与张传洋沟通,他同意将小雨点公益社为小佳美筹集的21042.13元善款,拿出1万元转捐给邳庄镇患白血病的大学生杨超,用于杨超的后续治疗,以实际行动上演了一幕大爱的传递。

家住台儿庄区邳庄镇苍庙村的21岁男孩杨超,今年7月12日结束大一课程放假回家,第二天就开始发热、怕冷。父母带他去台儿庄区一家医院检查,医生说可能是营养不良。在家待了几天,杨超打算利用暑假时间外出打工赚些零花钱,不料身体状况越来越糟,腿和膝盖疼痛难忍。父亲带他去济南血液病医院检查,在做了一次骨穿后,医生表示疑似白血病。

杨超一直以为是误诊,坚持回家。回家后,杨超陆续出现胸疼、胸闷、流鼻血止不住的现象,家人拨打了急救电话将他送到医院止血。医生表示差不多可以确诊为白血病,建议杨超去徐州第二人民医院检查。在徐州第二人民医院又做了一次骨穿后,杨超被确诊为急性淋巴细胞白血病。医生表示必须进行骨髓移植,大约需要60万元。

杨超的父母凑了8万元钱,自8月13日起,他便开始了化疗。“在医院治疗的几天里,我看到了4个病友相继去世。生命也许就是一列长长的火车,有人上车,就得有人下车,而我也许就是那个买短途票的人吧。谢谢小佳美父亲转捐的钱,让我可以继续治疗一段时间,我还年轻,一定会坚持下去的。”杨超说道。

昔日女友另寻恋人
偶遇情敌挥刀相向

晚报讯 (特约记者 金亮) 如今的社会提倡恋爱自由,男女青年在谈恋爱时,因性格不合等原因分手,也是很正常的事情。然而,家住滕州市鲍沟镇某村的男青年李某,因前女友与其分手后另寻恋人心生不满,在一次偶遇时,持匕首将前女友的恋人裴某某捅伤。

李某在上学期间,谈了一名女朋友,两人谈了大约一年后,因性格不合而分手。分手后不久,前女友又找了一位男朋友,而新男友恰好是李某的同学裴某某,这让李某心里很不是滋味,总想找个机会教训一下裴某某。

10月份的一天下午,李某

与其邻村好友李某某等人,在鲍沟镇驻地游玩时,碰巧遇到了裴某某。看到裴某某后,李某顿时心头升起一股无名之火,于是趁其不备便上去用随身携带的匕首将其捅伤,李某某见状也立刻跑来对裴某某进行拳打脚踢。随后,裴某某报了警。

鲍沟派出所接警后,迅速开展侦查工作,并于11月16日会同刑警四中队将李某及李某某抓获归案,二人对犯罪事实供认不讳。

目前,李某、李某某均已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。



当心玻璃

近日,在滕州市大同路和荆河路交会处,路边的一个灯箱广告被人砸坏,地上散落着玻璃碎片。此路口处人流量较大,玻璃碎片存在一定的安全隐患。(记者 姚付林 摄)

路拾“会员卡”陷网络赌博

小伙两天花光万元积蓄

晚报讯 (记者 王晨曦) 近日,家住市区的刘先生在小区内无意中捡到一张标有“尊享超级特权”的VIP卡片,但没想到就是这张所谓的VIP卡片,让刘先生仅用两天便花光一万多元的积蓄,回想这两天的经历,他至今仍感到恍惚。

本月初,刘先生去某小区找朋友玩,回来的路上,在停于小区内的一辆汽车上发现一张咖啡色卡片,上面写着“澳门***VIP奢华非你莫属”等字样。起初,刘先生并没有在意,随手将卡片揣在兜里,这一放就过了好几天。几日前的一个晚上,刘先生收拾东西时看到了这张卡片,怀着好奇心,他使用百度对“澳门***”进行了搜索,搜索结果确实有该网站存在,排除了钓鱼网站的可能性,刘先生便登录会员卡上标注的网站

“www.xxxxx.com”进行查看。

登陆网页并注册账号后,他才发现这是一在线博彩平台,网站上提供了有百家乐、21点、二八杠等游戏玩法,大多数直播间均有真人美女发牌。看到网站内容如此丰富,从未有此经历的刘先生格外激动,并于当天晚上就把网站内大多数娱乐项目都浏览了一遍。通过仔细研究,他发现在此网站下注的玩家还可进行在线沟通,并就牌局进行商讨。除此以外,坐在庄家位置的直播美女也都异常美丽,这让他十分动心。

耐不住心中的好奇,刘先生第二天便给自己注册的账号充了1000元钱,兑换完筹码后,便开始试玩网站内的百家乐游戏,但或许是因为运气太差或是没什么经验,充值的1000元钱没过20分钟便已消费完毕。不服输

的他随后又充值了3000元钱,希望能够把之前输掉的钱赚回来,但这一次只比上次多坚持了10分钟就输光了。反反复复总是输得多,赢得少。在第一天,刘先生便输掉了8000元。第二天,刘先生仍继续登陆该网站,但情况相比第一天并没有什么改变,仅过了一上午,他便又输掉了6000元人民币。这一下,好不容易积攒下来的10000多元就这样被挥霍一空,刘先生仿佛一下失去了主心骨。

虽然刘先生无法判定该网站合法与否,但无论如何,自己辛辛苦苦挣来的钱是一去不复返了。眼下,他最发愁的莫过于如何向家里人交代此事,他希望能够借助本报提醒广大市民,尤其是一些年轻人,在任何时刻都要保持头脑冷静。



“机器人服务员”亮相

11月16日,在滕州市步行街一家餐厅,智能机器人“服务员”正在给顾客上菜。据了解,该机器人是通过智能终端预先设定好的路线,通过光感应轨道按指令端盘送餐到指定桌台,同时还可以与顾客进行简单“对话”。(特约记者 侯志龙 金亮 摄)

街头售卖仿“人民币”冥币

涉嫌违法将处5万以下罚款

晚报讯 (记者 孔浩) 近日,市中的高先生几天前在街头的小卖部购买祭祀用品时,看到其中竟然有带人民币图案的冥币,感觉很不可思议。

高先生说,前几天恰逢阴历的十月初一,他到一家小卖部购买火纸,准备去祭祀。在挑好了火纸后,商家向他推荐了带有人民币图案的冥币。高先生看到这种冥币和人民币非常相像,如果是在夜间或者光线不好的情况下,很可能会分不清楚真假,他感觉这种仿制人民币图案的做法不太合适。

记者看到,高先生提供的冥币有100元和50元两种面额,纸张很薄,印制得很粗糙,用手一

摸就能区分真假。但冥币的图案和人民币的图案非常相似,均是正面带有伟人像,背面带有山河风景,其纸张的尺寸也和人民币差别不大,并且带有“中国天堂银行”、“中国冥民银行”等字样。记者在采访中了解到,民间私自印刷兜售冥币的行为由来已久,冥币的面额也不仅仅限定在100元和50元,有的面额达到了几亿、几十亿、上百亿,有的纸张尺寸大得离谱,让人看了感到忍俊不禁。

高先生说,过去市面上常见的冥币,印刷的头像一般是神话传说中的“阎王”,像这种仿制人民币印刷伟人像的做法,还是头一次看到,希望相关部门能关注此事。

记者联系了一位在银行工作的朋友,他表示,这种在冥币上印刷伟人像、仿制人民币图案的行为,明显就是违法行为。国务院几年前发布的《中华人民共和国人民币管理条例》中第27条明确规定:“制作、仿制、买卖人民币图样;未经中国人民银行批准,在宣传品、出版物或者其他商品上使用人民币图样”等行为,都是被《条例》禁止的损害人民币的行为。依据《条例》第44条的规定,仿制人民币图案,将“由工商行政管理机关和其他有关行政执法机关给予警告,没收违法所得和非法财物,并处违法所得1倍至3倍的罚款;没有违法所得的,处1000元至5万元的罚款。”